

Průběh obhajoby bakalářské práce: Hygienické návyky a dívek z pohledu prevence závažných gynekologických onemocnění

Otázka: Jak si myslíte, že by bylo vhodné vyšetřit děložní a krční kanál gynekologem a dle výsledků pak zvolit vhodnou léčbu?

Odpověď: Myslím, že by bylo vhodné vyšetřit děložní a krční kanál gynekologem a dle výsledků pak zvolit vhodnou léčbu. V první fázi je třeba zjistit, zda se jedná o infekční onemocnění, a pokud ano, určit příčinu a zvolit vhodnou léčbu. Pokud se jedná o neinfekční onemocnění, je třeba zvolit vhodnou léčbu dle typu onemocnění.

Otázka: Jaká je vaše zkušenost s léčbou děložního a krčního kanálu? Jaké jsou hlavní příčiny onemocnění? Jaké jsou hlavní příznaky onemocnění? Jaké jsou hlavní metody léčby onemocnění? Jaké jsou hlavní komplikace onemocnění? Jaké jsou hlavní prognózy onemocnění? Jaké jsou hlavní preventivní opatření onemocnění?

Odpověď: Zkušenost s léčbou děložního a krčního kanálu je, že je třeba zvolit vhodnou léčbu dle typu onemocnění. Hlavní příčiny onemocnění jsou infekční onemocnění a neinfekční onemocnění. Hlavní příznaky onemocnění jsou bolest, krvácení a změny vzhledu výtoků. Hlavní metody léčby onemocnění jsou antibiotická léčba, hormonální léčba a chirurgická léčba. Hlavní komplikace onemocnění jsou neplodnost a rakovina děložního čípku. Hlavní prognózy onemocnění jsou, že pokud se onemocnění včas objeví, lze je úspěšně léčit. Hlavní preventivní opatření onemocnění jsou pravidelné gynekologické vyšetření a používání kondomu.

Body:
Klasifikace:
Celková klasifikace: Datum obhajoby:

30. 05. 2011

Podpis předsedy

Hodnocení ústních zkoušek:

\* Prof. (když mi to řekne?)
Odpověď: ano, dle výsledků, které jsou podle výsledků se stanoví, že se jedná o infekční onemocnění a je třeba zvolit vhodnou léčbu dle typu onemocnění. Hlavní příčiny onemocnění jsou infekční onemocnění a neinfekční onemocnění. Hlavní příznaky onemocnění jsou bolest, krvácení a změny vzhledu výtoků. Hlavní metody léčby onemocnění jsou antibiotická léčba, hormonální léčba a chirurgická léčba. Hlavní komplikace onemocnění jsou neplodnost a rakovina děložního čípku. Hlavní prognózy onemocnění jsou, že pokud se onemocnění včas objeví, lze je úspěšně léčit. Hlavní preventivní opatření onemocnění jsou pravidelné gynekologické vyšetření a používání kondomu.